BO XAY DUNG PAP AN — THANG DPIEM

TRUONG PHXD MIEN TAY KY THI KTHP HOC KY I NAM HQC 2023-2024
Trinh d¢: DAI HOC; Ngay thi: 10/01/2024
Mén: KET CAU BTCT 2
PAP AN PE THI CHINH THUC (Pap an - thang diem g(;m 02 trang)
. " . Thang
Ciu | Phan Noi dung X
diém
1 a | V&so dd truyén tai tir san ldu 1 vao dim khung truc 2 1,004
Vé so' d6 truyén tai tir san lau 1 vao cac nit Khung truc 2 1,00d
c Tai trong tam thoi tir san lau 1 truyén vao dim khung truc 2 dang tai
phén bo:
+ Poan AB: Do 6 S3 truyén vao dang tai hinh thang, tung do 16n nhat: 09 4
q =qu3ZIS3 =l><2,6><4= 5,2kN /' m
2 2
- Do 6 S4 truyén vao dang tai hinh tam giac (doan 4m), tung d6 16n nhét:
| 1
q==—q '’ ==x2,6x4,0=52kN/m 0.25d
2 2
- Do 6 S2 truyén vao dang tai hinh tam giac (doan 2m), tung d6 16n nhét:
1 | 0,25d
q=—qS21152=—><3,9><2,0=3,9kN/m ’
2 2
+ Poan BC: Do 2 6 S2 truyén vao dang tai hinh tam giac, tung do 16n nhét:
g =" =3,9%2,0=7,8kN / m 0.50d
+ Poan CD: Do 2 6 Sl truyén vao dang tai hinh tam giac, tung do 16n
nhit: g = g1 = 2,6x 4,0 = 10,4kN /- m 0,50d
Tai trong tam thoi tir san lau 1 truyén vao dim khung truc 2 dang tai
tap trung.
+ Tai trong tap trung do dam phu truyén vao nhip dim AB:
(L) 4 0,50d
Do 6 S4: O, = qS41T:2,6><§= 5,2kN
2L,-1)1 - 0,50d
Do 6 S2: 0, = q“%z?aﬂx%:S,BSkN
Téng cong: O = Oy, + Oy, =11,05kN 0,254
Tong diém phan c 3,00d
d Tai trong tam thoi tir san lau 1 truyén vao cdc nit 2 va 3 ciia khung truc
2:
+ Nut 2: Taitrong tam thoi bén trai 0,50d
2L, -1)1 -
Do 6 S2: Oy, = qsz%:3’9xwzs’85k]\f
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: s () 4
Do 6 S3: O, =¢ T:Z,6X§:5,2kN 0,50d
+Nut2: 07 =0y, + O, =5,85+5,2=11,05kN 0,25d
+ Nut 2: Tai trong tam thoi bén phai:
20, -1)1 -
Do 2 6 S2: Q;hzq“%zwxw:njm 0,50d
+Nut 3: Tai trong tam thoi bén trai: QF = Q" =11,7kN 0,25d
+ Nut 3: Tai trong tam thoi bén phai:
(L) 42 0,50d
Do 26 S1: O =¢* - =2,6x—=10,4kN
4 4
Téng diém phan d 2,50d
Tai trong gié X tinh todn tic dung vao cdt khung truc 2 dang phéin bo
déu:
+ Dt ligw: b=30m; d =12m; h=11,2+0,6=11,8m; G, = 0,85 0,254
B¢ rong dén gié khung truc 2: B = B, =4m
+ Vung gio 11, dia hinh B:
W,=0,95kN / m*; z, =274,32; z,, =4,5Tm;  =9,5 0.25d
Wi, 10 = 7:W, =0,852%0,95=0,8094kN / m?; 7, =21
2/a
+h<b—z,=h=11L8m>z_  —k(z,)=2,01 Ze =1,036
z, 0,504
C6 thé tra bang dé xac dinh k(z,)
+ EZE:0,983 —c, =0,798; ¢, =—0,495 0,50d
d 12
+ Tai trong gid X tinh toan tac dung phan bd déu 1én cot khung cac tang. Mt
Wy =Wy 0xk(z,)xe,xG,xB;xy, =4,T8kN /' m
Mait hat gié:
0,504
W, =Wy 0%k(z,)%c,xG xB, xy, ==2,96kN / m
Tf;ng diém ph?m e 2,504
Téng cong 10,004
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